
Si le Chœur t’en dit ... Tuesday’s gospel Assemblée générale du 26.03.2013 Procès-verbal 1 / 2 

 

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE du 26 mars 2013   -   Procès-verbal 

L’assemblée générale s’est tenue, après la répétition, le mardi 26 mars 2013 au théâtre de Colombier. 23 
membres de l’association étant présents (plus des deux tiers), l’assemblée peut avoir lieu. 

1. Bienvenue 

La présidente de l’Association, Nathalie Fagherazzi Mollard, ouvre l’assemblée à 20h50 et souhaite la 
bienvenue à tous les membres présents et indique que deux membres se sont excusées. 

2. Lectures et approbations du procès-verbal de l'Assemblée générale du 6 mars 2012 

La lecture du procès-verbal de cette assemblée susmentionnée, qui a été envoyé avec la convocation de 
l’assemblée générale de ce jour, n'est pas souhaitée par les membres. Ces derniers en approuvent 
unanimement le contenu et remercient l’auteure. 

3. Rapport de la présidente 

La présidente, Nathalie Fagherazzi Mollard, rappelle les événements de l'année écoulée : 

• 10 mars, AG de la SCCN à St-Aubin ; Françoise W. et Susanne E. ont représenté le TG 
• 21 avril, participation à l’émission « le Kiosque à musique » au château de Colombier 
• 27 et 28 avril, Etats généraux du chant choral dans le canton de Neuchâtel, organisés par la 

SCCN à Malviliers ; participation de délégués et de membres 
• 9 juin, concert dans le cadre des 50 ans de la Chanson du Fleuron de Bôle 
• 19 juin, chanté dans les rues du village dans le cadre de la Fête de la musique 
• 26 juin, pique-nique au Plan Jacot 
• 21 juillet, participation au mariage d’Anne et Karl à l’église de Saint-Blaise 
• 22 septembre, stand au marché d’automne de Colombier, sous la pluie, mais recrutement positif 

avec François comme nouveau membre 
• 3 et 4 novembre, week-end choral de la SCCN suivi d’un concert au temple de Colombier 
• 15 décembre, concert à la soirée de l’association « Les Amis du Cabaret de Noël » à Marin 
• 2 & 3 février, week-end de répétition pour les concerts annuels et souper au Plan Jacot 
• 15 février, concert annuel au temple de Saint-Blaise avec la Chanson du Fleuron en première 

partie 
• 16 février, concert annuel au temple de Peseux 
• 9 mars, concert à Serrières au Théâtre Tumulte pour la société philantropique « La République de 

Montmartre » 
• 9 mars, AG de la SCCN à Chézard-St-Martin ; Marielle D. et Susanne E ont représenté le TG 

Dès l’automne 2012 jusqu’aux concerts annuels, nous avons pu compter sur l’appui de Karl Signer, mari de 
notre directrice. Nous le remercions sincèrement pour son engagement. François, notre nouvelle basse, s’est 
senti bien moins seul. Il y a donc de nouveaux visages parmi nous ; pour autant ne relâchons pas nos efforts 
de recrutement. 

La charge de la présidence assez importante en temps : demande pour des engagements, préparation pour 
les 

concerts et contacts, etc. Elle informe qu’elle va essayer de déléguer certains travaux aux membres du 
chœur. 

« Nous avons toujours besoin de votre engagement, de votre motivation et de votre désir de chanter chaque 
mardi et lors de nos concerts, afin que le Tuesday’s Gospel existe encore de nombreuses années ! » 

4. Rapport de la caissière 

Séverine Billard distribue le bilan et le PP comparés 2011 et 2012. Elle remercie pour la confiance à son 
poste de caissière.  

• Cette année petit déficit de moins de 400.-. Moins de rentrée pour les concerts car on n’a pas 
organisé de Festi’chœur 

• Un seul sponsor : le Plan Jacot. Il serait bien de trouver un ou deux autres sponsors. Le Plan 
Jacot est d’accord de sponsoriser encore cette année, mais peut-être plus ensuite 

• Frais administratifs plus élevés car le repas a été offert à tout le monde suite au Festi’chœur 
• Les concerts annuels en 2012 ont rapporté 2'500.- (forfait fixe reçu) et en 2013 : 2'400.-, à déduire 

les frais de location des temples 
• Baisse des cotisations car moins de membres 
• Il faut faire bon accueil aux différentes demandes de mariages ou concerts afin de faire des 

rentrées d’argent 

Séverine Billard annonce qu’elle démissionnera de son poste de caissière l’année prochaine. 

Elle distribue les bulletins pour les cotisations, inchangées : adulte: 150.- / couple: 250.- /AVS (64 ans dame, 
65 homme), AI et étudiant: 100.- / gratuit pour les enfants de moins de 12 ans. 

5. Rapport des vérificatrices des comptes 

Le 6 mars 2013, Marielle Droz et Hedwige Rausis ont procédé à la vérification des comptes 2012 de 
l’association « Si le chœur t’en dit ». Les comptes sont tenus avec soin et exactitude. Elles sont en accord 
avec le bilan dressé et proposent à l’Assemblée générale de les approuver. Les membres donnent décharge 
à la caissière, qu’ils remercient, ainsi qu’aux vérificatrices des comptes. 

6. Rapport de la directrice 

Anne Rémond est heureuse d’avoir vécu une année riche en événements avec une dynamique retrouvée. 
Les concerts de février 2013 sont de loin les meilleurs présentés au niveau musical. La collaboration avec 
Evan Métral, notre pianiste, est précieuse. Merci à celles qui osent se lancer pour des solos. Merci aux 
nouvelles recrues qui ont osé pousser la porte du TG et se joindre à notre aventure. 

Elle relève 12 événements musicaux : la société est petite mais bien active. Malgré tout, il faut encore trouver 
des altis, ténors et basses. Elle remercie les sopranes qui acceptent de migrer de temps en temps. Il faut 
recruter aussi des jeunes pour garder de l’entrain et du dynamisme. Elle garde l’idée d’organiser un projet tel 
que le Festi’chœur. 2015 sera l’année du chant en Suisse, mais en 2014 il y aura de la place pour organiser 
quelque chose. Il faudrait également faire un week-end du style de celui en Aveyron pour ressouder les liens 
entre les choristes. 

La collaboration avec le département jazz du conservatoire n’a pas pu se faire question coût, mais l’idée 
d’avoir des musiciens pour un concert pourrait être aussi une expérience intéressante. 

« Faites de la pub et faites-vous plaisir en chantant ! » 
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7. Démissions et admissions 

Sur l’année écoulée, il y a eu 4 démissions et 6 admissions. Pour rappel la directrice, le comité et la 
commission de musique sont à l’écoute pour toutes questions ou demandes relatives au fonctionnement de 
l’association, dans le cas de divergences dans les décisions et pour les choix. 

8. Démission et élection des membres du comité 

Les membres du comité sont élus par l’AG pour une période d’une année : 

• Susanne Etter au poste de vice-présidente ; à l’unanimité 
• Séverine Billard au poste de caissière à l’unanimité (démissionnera l’année prochaine) 
• Malou Jochberg au poste de secrétaire, à l’unanimité (suite à la démission de Carole Blanchet) 
• Françoise Weinmann en tant que membre RH ; à l’unanimité 
• Nathalie Fagherazzi Mollard, présidence : à l’unanimité (est d’accord de continuer encore cette 

année avec les souhaits formulés précédemment pour déléguer) 

Anne Rémond ne fait pas partie du comité, mais son élection passe par l’AG: 
• Anne Rémond au poste de directrice ; à l’unanimité 

9. Nomination des vérificateurs des comptes 

Lors de l’Assemblée générale du 6 mars 2012, Marielle Droz a été nommée pour la 2e année et Hedwige 
Rausis pour la 1re année au poste de vérificatrices des comptes ; Brigitte Wannenmacher, quant à elle, a été 
nommée suppléante. 

Cette année, Hedwige Rausis est nommée pour la 2e année et Brigitte Wannenmacher pour la 1re année. 
Anne Gindraux est nommée suppléante. 

10. Divers 

v Programme 2013-2014 : 

• Culte concert dimanche 28 avril à 17h au temple de Peseux : 20 min. de chants puis court 
message du pasteur puis 20 min de chants, sans piano. Rdv à 15h45 

• Animation lors d’un mariage samedi 31 août à Corcelles ; la présidente va recontacter les futurs 
mariés et faire un doodle 

Pas d’autre événement agendé, mais la présidente reçoit régulièrement des demandes, parfois ça se cumule 
avec un autre événement ou alors Anne Rémond n’est pas disponible. Les demandes arrivent souvent au 
compte-goutte et à la dernière minute. L’année passée, plusieurs projets ont été mentionnés qui n’ont pas pu 
être réalisés (soirée en commun avec la Guggen Les Cradzets en échange de celle vécue en 2011, sortie sur 
un week-end, etc.). Si les membres ont des idées, des suggestions, il faut les dire. Par exemple, faire un 
échange avec un autre chœur en Suisse. 

v En 2012, on avait aussi parlé de changer les étoles, ce qui n’est plus forcément un souhait actuel. Si 
quelqu’un veut prendre les choses en main (autres couleurs, styles, etc.). Tant qu’on n’a pas une bonne idée, 
on garde les étoles rouges (qui vont avec le logo). 

v En 2012 on voulait changer le nom de l’association « Si le chœur t’en dit… » en « Tuesday’s Gospel ». 
L’année est passée vite et le nom est toujours là. Ce changement est principalement à faire pour la poste, la 
banque, le papier à lettre, mais n’est pas obligatoire. Cela se fera probablement en 2013. 

v Commission musique : Anne Rémond, Marielle Droz, Anne Gindraux et François Aellen (suite à la 
démission de Carole Blanchet). La commission se réunit une fois par année, fin juin, pour se présenter des 
chants et décider un peu du programme. 

v François : il a beaucoup de plaisir à chanter avec nous. Il informe que le Gospel’Air organise un 
festival une fois par année, en 2013 à Morges et en 2014 à Yverdon, le premier week-end de juin. L’idée est 
de chanter avec d’autres chorales de gospel. Anne a refusé d’y participer jusqu’à maintenant car le TG est un 
jeune chœur, mais maintenant elle est partante si on a des basses. Karl ne va pas intégrer le TG. Il faut être 
un chœur homogène. 

v François : il n’est pas intéressé à faire partie du comité mais est à disposition pour donner un coup de 
main, donner un peu de son temps, prospecter pour rechercher des sponsors. Il suggère de préparer un petit 
dossier de sponsoring (ou reprendre celui fait pour le Festi’chœur). 

v François : il trouve que 1h30 de répétition, c’est trop court. Anne rétorque que pour 2h de répétition, il 
faut faire une pause de 10 à 15 minutes. Elle aimerait commencer à 19h45 pile, alors dorénavant le rendez-
vous est fixé à 19h30. Eventuellement, c’est possible de faire de temps en temps des partielles avant la 
répétition avec 1 ou 2 registres pour le déchiffrage. 

v Anne : elle a reçu la demande d’une maman qui a 3 enfants intéressés pour un gospel kids. Est-ce 
qu’on connait d’autres enfants intéressés ? A réfléchir. 

 

Comme plus personne ne désire prendre la parole, la séance est levée à 22h. 

 

 

Colombier, le 26 mars 2013 

 

                                             La Présidente:          La secrétaire: 

 

                                             Nathalie Fagherazzi Mollard          Carole Blanchet 


